
 

 

 (ثابت ،هماني ،اي چند جمله)انواع توابع درس سوم:  5مجموعه تمرينات فصل  5 كاربرگ

 عَري كِ: تابعي بٌَيسيذ بِ -1

 اي باشٌذ. آ( چٌذ جولِ

 داهٌة چْارعضَي باشذ. ب( ّواًي با

 عضَي باشذ.ا داهٌة سِ پ( ثابت ب

 ت( داهٌِ ٍ برد آى برابر باشٌذ، ٍلي ّواًي ًباشذ.

 ّاي زير ّواًي است؟ يك از تابع كذام -2

 آ( تابعي كِ بِ ّر عذد اٍل، عاهل عبيعي غير از يك آى را ًسبت دّذ.

 ّاي عبيعي آى را ًسبت دّذ. عليِ ب( تابعي كِ بِ ّر عذد زٍج، تعذاد هقسَم

 ر تابع ثابت است؟ّاي زي يك از تابع كذام -3

 ّاي عبيعي آى را ًسبت دّذ. عليِ آ( تابعي كِ بِ ّر عذد اٍل، تعذاد هقسَم

 ّاي سَم آى عذد را ًسبت دّذ. ب( تابعي كِ بِ ّر عذد حقيقي، تعذاد ريشِ

 ّاي دٍم آى عذد را ًسبت دّذ. پ( تابعي كِ بِ ّر عذد حقيقي غيرهٌفي، تعذاد ريشِ

fًوَدار تابع  -4 (x) ax bx (a b)x b     3 23 2 1  ٍ  ُ fاز هبذأ هختصات عبَر كرد ( ) 2  را بيابيذ. a  ٍbهقادير  5

 

 

 بع زير را رسن كٌيذ.تَا -5

آ( تابعي ّواًي با داهٌِ  ,1 5 

ب( تابعي ثابت با داهٌِ ,1 5 
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)gتابع ثابت با شرط  gتابع ّواًي ٍ  fاگر  -6 ) 1  دست آٍريذ. ّاي زير را بِ باشذ، حاصل ّر يك از عبارت 2
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g(x)را عَري بيابيذ كِ تابع  b,a الف( -7 (a )x (b )x    5 35 1  يك تابع ثابت باشذ. 9

 

را عَري بيابيذ كِ تابع  xب( هقذار  f ( , ),( ,x x),( ,| x |) 21 5 2 4  تابعي ثابت باشذ. 3

 

 

 را عَري تعييي كٌيذ كِ ًوَدار پيكاًي شكل هقابل هربَط بِ يك تابع ثابت باشذ. b,a  ٍcهقادير  -8

 

را عَري پيذا كٌيذ كِ تابع  z,y,xالف( هقادير  -9 ( ,x y),( ,x y),( x y,z)  11 3  ّواًي باشذ. 2

 

 

را عَري تعييي كٌيذ تا تابع  xب( هقذار  f (x x, x),( x,x )     2 22 2 5  ّواًي باشذ. 4

 

 

 بٌَيسيذ. xصَرت تابعي از  هساحت هربع بِ عٌَاى تابعي از هحيغش باشذ آى را بِ S(x)دارين اگر  xهربعي بِ هحيظ  -11
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اي دلخَاُ رٍي خظ  ًقغِ -11*
x

y  1
2

كٌين تا يك هستغيل  كٌين ٍ از آى برد ٍ هحَر عوَد رسن هي اًتخاب هي 

 بٌَيسيذ. xصَرت تابعي از  را بِ f(x)باشذ،  f(x)ٍ هساحت هستغيل  xايجاد شَد اگر عَل ًقغِ 

 

(x)را عَري تعييي كٌيذ كِ تابع با ضابغة  b,a  ٍcهقادير  -12*
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 يك تابع ّواًي باشذ. 
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